

**28 апреля 2015 года** Комитет судебных экспертиз г.Гомеля проводил дни открытых дверей.

Студенты **группы АС-16** посетили **ГКСЭ на улице Ландышева**, где ознакомились с криминалистической техникой передвижной криминалистической лабораторией. Организаторы комитета постарались сделать так, чтобы студенты могли ощущать себя экспертами, используя специальные переносные чемоданы криминалистами или испытывая на справедливость

**«детектор лжи»**

Одновременно студенты познакомились с криминалистической техникой, смогли в реальном времени увидеть процесс экспертизы наркотиков и психотропов, посетить специальный автобокс для осмотра транспорта и тир, где «отресливают» образцы огнебстрельного оружия.

В ходе проведения открытых дверей сотрудники комитета провели беседы по трудоустройству и прохождения службы в Государственном комитете.

Приятно отметить и то, что студентами нашего факультета проводил беседы бывший **выпускник физического факультета**

полковник

**Киселев Л.С.**